

ارتفاع إيرادات شركة البنى التحتية المستدامة القابضة ("سيسكو") للربع الثاني من العام المالي 24 (باستثناء إيرادات الإنشاءات المحاسبية) بنسبة 15.7% لتصل إلى 302.5 مليون ريال سعودي

سعودي

- تحسنت الإيرادات بنسبة 15.7% للربع الثاني للسنة المالية 2024 مقارنة بالربع الثاني من السنة المالية 23 وذلك بسبب قطاع الموانئ
- بلغ إجمالي الربح للربع الثاني من السنة المالية 24 156.8 مليون ريال سعودي، بزيادة قدرها 15.4%.
- بلغت الأرباح المعدلة قبل تكاليف التمويل والضرائب والاستهلاك والاستقطاعات (EBITDA) 181.2 مليون ريال سعودي، بزيادة قدرها 19.2%

جدة، المملكة العربية السعودية، 04 أغسطس 2024

أعلنت شركة البنى التحتية المستدامة القابضة ("سيسكو"، "تداول: 2190")، المستثمر الاستراتيجي الرائد في المملكة العربية السعودية في الموانئ، والمجمعات والخدمات اللوجستية، وحلول المياه، عن نتائجها المالية للربع المنتهي في 30 يونيو 2024. وقد سجلت الشركة نمواً في إيرادات الربع الثاني من عام 2024، باستثناء إيرادات الإنشاءات المحاسبية، بنسبة 15.7% مقارنة بالربع الثاني من السنة المالية 23 لتصل إلى 302.5 مليون ريال سعودي نتيجة تميز وقوة أدائها في قطاع الموانئ. أما بالنسبة للأداء الربع سنوي، فقد نمت إيرادات الربع الثاني من السنة المالية 24 بنسبة 17.4% مقارنة بالربع الأول من السنة المالية 24، مدفوعة بشكل أساسي بقطاعي الموانئ والخدمات اللوجستية. كما نمت إيرادات النصف الأول لعام 2024، باستثناء إيرادات الإنشاءات المحاسبية، بنسبة 12% مقارنة بالنصف الأول من عام 2023، مدفوعة بالأداء القوي في جميع القطاعات.

وبلغ إجمالي الربح في الربع الثاني 156.8 مليون ريال سعودي وهو ما يمثل نمواً بنسبة 18% مقارنة بالربع الأول، و 15.4% مقارنة بالربع الثاني من السنة المالية 23، وذلك بسبب التوسع القوي في الإيرادات. تم تسجيل هامش الربح الإجمالي للربع الثاني من السنة المالية 24 بنسبة 51.8%، وهو متماشي مع الربع الثاني للسنة المالية 23، مما يمثل أداءً قوياً في جميع القطاعات. بلغ إجمالي الربح للنصف الأول من عام 2024 مبلغ 289.6 مليون ريال سعودي، مسجلاً ارتفاعاً بنسبة 9.3% عن النصف الأول من عام 2023. انخفضت الهوامش الإجمالية للنصف الأول من عام 2024 بنسبة 1.2% مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي بسبب الزيادة في الإهلاك والتكاليف المباشرة الأخرى.

تأثرت الخسارة المسجلة بقيمة 10.6 مليون ريال سعودي في النصف الأول من عام 2024 بخسارة صافية استثنائية بلغت 59.2 مليون ريال سعودي (حصة سيسكو القابضة من الخسارة 29.6 مليون ريال سعودي) في شركة توزيع، وهي شركة زميلة محتسبة بحقوق الملكية، بسبب مخصص لمرة واحدة للتكاليف الإضافية في ثلاثة مشاريع EPC (الهندسة والمشتريات والبناء) بقيمة 68 مليون ريال سعودي خلال الربع الأول من عام 2024، وبلغت نفقات ما قبل التشغيل 11 مليون ريال سعودي.

تم تسجيل صافي الدخل المعدل للربع الثاني عند 14.5 مليون ريال سعودي. وبالمقارنة مع نفس الفترة من العام الماضي، انخفض صافي الدخل المعدل بمقدار 7.9 مليون ريال سعودي، وهو ما يمثل انخفاضاً بنسبة 35.2% بسبب الزيادة في الاهلاك والرسوم المالية. وبالنسبة للنصف الأول من عام 2024، انخفض صافي الدخل المعدل بنسبة 30.4% مقارنة بالنصف الأول من عام 2023.

أبرز ملامح الأداء ربع السنوي للربع الأول من السنة المالية 24:

- تحسنت الإيرادات بنسبة 17.4% على أساس ربع سنوي و 15.7% مقارنة بالربع الثاني من السنة المالية 23. كان هذا النمو مدفوعاً بشكل أساسي بالتحسينات في حجم أعمال مناولة البضائع الصادرة والواردة وفي قطاع الخدمات اللوجستية.
- ارتفع إجمالي الربح بنسبة 18% مقارنة بالربع الأول من السنة المالية 24 ، و 15.4% مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي ، مدفوعاً بشكل أساسي بزيادة الإيرادات.
- وارتفعت الأرباح المعدلة قبل تكاليف التمويل والضرائب والاستهلاك والاستقطاعات (EBITDA) إلى 181.2 مليون ريال سعودي، مسجلة زيادة بنسبة 19.2% عن نفس الربع من عام 2023، مع تحسن هامش ربح قدره 59.9%.
- بلغ صافي الدخل المعدل 14.5 مليون ريال مقارنة بـ 22.4 مليون ريال للنصف الأول من السنة المالية 2024.

وتعليقاً على النتائج، قال المهندس خالد سليمان، الرئيس التنفيذي لمجموعة سيسكو:

"يسرني أن أشارككم أن أداء سيسكو لهذا الربع قد تحسن عبر الأداء الرئيسي والمعايير التشغيلية مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي، وكذلك الربع الأول من العام المالي 24. وبناءً على الأداء القوي لعام 2023، واصلت سيسكو دفع عجلة النمو والعائد على الاستثمار، وعلى الأخص في قطاع الموانئ.

وأضاف قائلاً: " بالرغم من أزمة البحر الأحمر، حققت الموانئ، التي تشكل أكبر نسبة من إيراداتنا وتتميز بأعلى هامش ربح إجمالي بين جميع القطاعات، نتائج قوية مرة أخرى وذلك بفضل الخطوات الإيجابية التي يقوم بها فريق إدارة الموانئ والاستراتيجية المرنة. وعلى الرغم من أن إجمالي أحجام أعمال مناولة البضائع الصادرة والواردة كان أقل قليلاً في الربع الثاني مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي نتيجة تأثير أزمة البحر الأحمر على كميات الشحن، إلا أن الإيرادات ارتفعت بنسبة 18.2% لتصل إلى 248.2 مليون ريال سعودي."

"كما أظهر قطاع الخدمات اللوجستية أداءً قوياً في الربع الثاني. وقد حقق التوسع في مرافق المستودعات نتائج إيجابية، حيث شهد هذا القطاع زيادة ملحوظة بنسبة 12.4% في الإيرادات بالنصف الأول من 2024. كما شهدت شركة كنداسة أداءً قوياً، حيث حقق هامش ربح إجمالي محسن بنسبة 48.0%، ارتفاعاً من 47.3% في الربع الثاني من السنة المالية 23. ويرجع ذلك إلى حد كبير إلى تطور مزيج المبيعات والأسعار."

"بالإضافة إلى ذلك، حققت شركة أس أي تالكي الزميلة أرباحاً قوية، في حين وقعت "توزيع" عقداً بقيمة 316 مليون ريال سعودي مع نيوم للأشهر الـ 24 المقبلة، بدءاً من الربع الرابع من السنة المالية 24."

النظرة المستقبلية والاستراتيجية (26X6)

خلال هذا الربع، واصلنا تحقيق تقدم كبير في استراتيجية سيسكو الخمسية (6x26)، التي تم الإعلان عنها في أواخر عام 2021، والتي تهدف إلى دفع خلق قيمة طويلة الأجل لمساهميها ومضاعفة الإيرادات إلى ملياري ريال سعودي بحلول عام 2026.

وخلال النصف الأول من عام 2024، واصلنا البناء على الأداء القوي في عام 2023، حيث شهدنا نمواً في الإيرادات في جميع القطاعات. وللمضي قدماً، نحن ملتزمون بالحفاظ على هذا الزخم القوي في الربع المقبل.

يتمتع قطاع الموانئ والخدمات اللوجستية لدينا بمكانة جيدة للاستفادة من الاتجاه الإيجابي في الواردات المحلية، مدفوعاً بمبادراتنا الاستراتيجية لتوسيع القدرات. بالإضافة إلى ذلك، سجلت شركات محفظتنا أيضاً أداءً قوياً وأظهرت إمكانات نموها، كما يتضح من العقود البارزة داخل المملكة. وفي الآونة الأخيرة، وقعت لوجي بوينت مذكرة تفاهم بقيمة تزيد عن 1 مليار ريال سعودي مع شركة الخليج للاستثمارات الإسلامية لمنصة لوجستية توفر حلول تخزين من الدرجة الأولى في جميع أنحاء المملكة. بالتوازي، ستواصل لوجي بوينت توسيع نطاق خدماتها في جدة من خلال تطوير المجمعات اللوجستية وزيادة السعة التخزينية خارج المنطقة الجمركية.

خلال الربع، وقعت توزيع عقداً مع نيوم، بالتعاون مع لانتانيا، لتطوير محطة البدع لإعادة تدوير المياه. تم الإعلان عن العقد في 16 يوليو، ويبلغ قيمته 316 مليون ريال سعودي، وسيبدأ في الربع الرابع من السنة المالية 2024، ويستمر لمدة 24 شهراً. يمثل هذا التطور إنجازاً كبيراً لتوزيع. فهو يعزز تنوع المشاريع، ويزيد من حصة السوق، ويوسع شراكاتها العالمية، ويقوي وجود توزيع داخل نيوم. بالإضافة إلى ذلك، وقعت توزيع عقداً آخر بقيمة 33 مليون ريال سعودي لتوفير مليون متر مكعب لسد تروجينا مع شركة وبيلد اس بي اي.

إن جهودنا في عمليات الاندماج والاستحواذ تتقدم ونحن نحرز تقدماً كبيراً نحو أهداف استراتيجيتنا. يعمل فريقنا بجد لتطوير القدرات واغتنام الفرص التي تتوافق مع أهدافنا الاستراتيجية".

ملخص قائمة الدخل

	الإيرادات المعدلة	إجمالي الربح	EBITDA المعدلة	صافي الدخل - المعدل
Q2-2024	ريال 302.5 مليون ↑ 15.7%	ريال 156.8 مليون ↑ 15.4%	ريال 181.2 م ↑ 19.2%	ريال 14.6 مليون ↓ 35.2%

أهم النتائج التشغيلية

قطاع الموانئ ومحطات الحاويات

أظهرت إيرادات الموانئ في الربع الثاني من السنة المالية 24 أداء قويا، حيث سجلت زيادة بنسبة 18.2% عن نفس الربع من العام الماضي. وعلى وجه الخصوص، شهدت الأرباح التشغيلية ارتفاعا كبيرا بنسبة 31% لتصل إلى 100 مليون ريال سعودي مقارنة بنفس الربع للعام الماضي. بالإضافة إلى ذلك، ارتفع حجم أعمال مناولة البضائع الصادرة والواردة للربع بنسبة 22.1% مقارنة بالربع الثاني من السنة المالية 2023.

قطاع المرافق والخدمات اللوجستية

ارتفعت إيرادات قطاع الخدمات اللوجستية للربع الثاني من العام المالي 24 بنسبة 6.6% مقارنة بالربع نفسه من عام 2023، حيث بلغت 30.7 مليون ريال سعودي. تم رصد إجمالي الربح بقيمة 13.7 مليون ريال سعودي، بانخفاض 9.8% مقارنة بعام 2023. وقد أثمر الاستثمار في توسعة المستودعات، الذي اكتمل في عام 2023، زيادة ملحوظة بنسبة 48.8% في إيرادات المستودعات لتصل إلى 14 مليون ريال سعودي في الربع الحالي مقارنة بالربع الثاني من العام المالي 23. بالإضافة إلى ذلك، تم تسجيل إيرادات الأراضي بقيمة 5.7 مليون ريال سعودي، بزيادة قدرها 17.6% مقارنة بالعام الماضي.

أعلنت شركة أس.اي تالكي عن إيرادات بلغت 152.0 مليون ريال سعودي خلال النصف الأول من عام 2024 مقارنة بـ 155 مليون ريال سعودي في العام الماضي. بلغت حصة سيسكو القابضة من صافي دخل شركة أس.اي تالكي للنصف الأول من عام 2024 مبلغ 11.1 مليون ريال سعودي.

حلول المياه

ارتفعت الإيرادات في قطاع المياه "كنداسة" بنسبة 3.8% مقارنة بالربع نفسه من عام 2023، حيث بلغت 23.5 مليون ريال سعودي، على الرغم من انخفاض الحجم الاجمالي. وبلغ إجمالي الربح خلال الربع الواحد 11.3 مليون ريال سعودي، بزيادة قدرها 5.4%، مع تحسن هامش ربح نسبته 48.0%. ويعزى تحسن الهامش إلى التحسينات في مزيج المبيعات والأسعار. سجلت توزيع إيرادات معدلة بلغت 258.3 مليون ريال سعودي خلال النصف الأول من عام 2024 مقارنة بـ 187.4 مليون ريال سعودي في العام الماضي. بلغت حصة سيسكو القابضة من صافي الدخل المعدل 8.1 مليون ريال سعودي للنصف الأول من عام 2024.

علاقات المستثمرين

البريد الإلكتروني: ir@sisco.com.sa

sisco@sapiencecomms.co.uk

عن سيسكو

سيسكو القابضة هي شركة استثمارية ذات محفظة متنوعة من الأصول الفريدة التي تشمل البنية التحتية والموانئ والخدمات اللوجستية وحلول المياه، بناء على النجاح في إنشاء شركات فريدة تحتل مكانة رائدة في السوق. تأسست سيسكو القابضة في عام 1984، بدعم من فريق يضم أكثر من 4000 موظف، وتقدم الدعم الاستراتيجي لشركات المحافظ بفلسفة استثمارية واضحة وطويلة الأجل لإطلاق فرص النمو المتاحة. تمتلك الشركة أصولا مدارة تزيد عن أربعة (4) مليارات ريال سعودي من خلال ثماني (8) شركات ذات محفظة استراتيجية.

اخلاء المسؤولية

تم إعداد هذا المستند من قبل شركة البنى التحتية المستدامة القابضة ("سيسكو") ويعكس توقعات الإدارة الحالية أو استراتيجيتها فيما يتعلق بالأحداث المستقبلية التي تخضع لمخاطر وشكوك معروفة وغير معروفة. تشكل بعض البيانات الواردة في هذا البلاغ "بيانات تطلعية" لا تتعلق بشكل مباشر أو حصري بالحقائق التاريخية. وتعكس هذه البيانات التطلعية نوايا سيسكو الحالية وخطتها وتوقعاتها وافترضاها ومعتقداتها حول الأحداث المستقبلية وتخضع للمخاطر والشكوك وعوامل أخرى، وكثير منها خارج عن سيطرة سيسكو.

تشمل العوامل المهمة التي يمكن أن تتسبب في اختلاف النتائج الفعلية ماديا عن التوقعات المعبر عنها أو الضمنية في البيانات التطلعية المخاطر المعروفة وغير المعروفة. لا تتعهد سيسكو بأي التزام بمراجعة أي من هذه البيانات التطلعية لتعكس أي تغييرات في توقعاتها أو أي تغيير في الظروف أو الأحداث أو الاستراتيجية أو الخطط. نظرا لأن النتائج الفعلية قد تختلف ماديا عن نوايا سيسكو الحالية وخطتها وتوقعاتها وافترضاها ومعتقداتها حول المستقبل، فإننا نحثك على عرض جميع البيانات التطلعية الواردة في هذا العرض التقديمي بعناية وحذر وطلب المشورة المستقلة عند تقييم قرارات الاستثمار المتعلقة بسيسكو.

لا يتم تقديم أي تمثيل أو ضمان، صريح أو ضمني، من قبل أو نيابة عن سيسكو أو أي من أعضائها أو مديريها أو مسؤوليها أو موظفيها أو أي شخص آخر فيما يتعلق بدقة أو اكتمال أو عدالة المعلومات أو الآراء الواردة في هذا البلاغ أو التي تمت مناقشتها. لا يشكل هذا الاتصال عرضا أو دعوة لشراء أي أسهم أو أوراق مالية أخرى في الشركة ولا يشكل هو أو أي جزء منه أساسا أو يعتمد عليه فيما يتعلق بأي اتصال أو التزام على الإطلاق.